

**Comunicat de presa 16.11.2015**

**Comunicate de presa**

Postat de:

Postat la : 2015/11/16 11:20:00

**Poli#539;ia Local#259; Timi#537;oara vizitat#259; de un grup de judec#259;tori din Uniunea European#259;**





Direcția Poliția Locală Timișoara a primit, în aceste zile, vizita unei delegații de judecători din Uniunea Europeană, mai exact din țări precum Germania, Austria, Belgia și Polonia, care au venit la un schimb de experiență la instanțele de pe raza Curții de Apel Timișoara. Delegația aflată într-un stagiu organizat în cadrul Programului de schimb de magistrați, coordonat de EJTN, rețeaua europeană de pregătire profesională a magistraților, a fost însoțită de judecătorul Cristian Pup de la Curtea de Apel Timișoara. Poliția Locală Timișoara s-a aflat printre instituțiile vizitate deoarece s-a ajuns la concluzia că este un punct de reper reprezentativ la nivelul zonei de vest ca urmare a evoluției instituției din punctul de vedere al dotării, dar și din punct de

vedere profesional. După un tur de prezentare a instituțiilor, unde magistrații au avut ocazia să vadă birourile în modul în care se lucrează; în cadrul Direcției Poliția Locală, precum și sala de pregătire fizică, sala de testare profesională, o parte din rezultatele polițiilor locale la diverse concursuri sportive de îndemânare, delegația a participat la o scurtă prezentare a activității cu referire la modul de aplicare a legislației, a proceselor verbale de constatare a contravenției, de la aplicarea și înregistrarea lor până la circuitul lor legal până la contravenient sau instanțe de judecată. Aceștia s-au arătat foarte interesați și de pregătirea profesională a polițiilor locale, de modul în care aceștia sunt testați periodic, de activitatea poliției locale în stradă, de atribuțiile și modalitățile de interacțiune cu cetățenii. Poliția Locală Timișoara s-a simțit onorată și făcută parte din instituțiile care au prezentat interes pentru judecătorii din Uniunea Europeană, fapt care dovedește că recertificarea instituției conform sistemului de management al calității ISO 9001 pe activități de management de ordine publică este una justificată. BIROUL COMUNICARE, RELAȚII CU PUBLICUL ȘI REGISTRATURĂ;